Najděte a standardně přepište tezi a argumenty z následujícího textu. Schematicky zachyťte strukturu argumentace.

a) ... Taková situace by už skutečně vybízela k ustavení dvoustranného systému. Ten lze považovat za velmi výhodný zejména s ohledem na následující důvody. Jednak v předchozích volbách po roce 89 vždy došlo k tomu, že zisky stran ve volbách neumožňovaly sestavit silnou koalici.  Koalice byly o to slabší, že obsahovaly více politických subjektů, které musely dělat kompromisy a v klíčových sporných otázkách nespolupracovaly. Vznikaly tudíž slabé a neefektivní vlády, které neměly dostatek politického kapitálu k prosazení svých cílů.  Dosavadní systém více politických stran se tím v praxi české politiky ukázal jako nefunkční.

b) Vzhledem k tomu, že obviněný neměl v řízení obhájce, ač ho podle zákona mít měl, došlo k porušení jeho práva na obhajobu, které je svým charakterem závažným procesním pochybením, proto Nejvyšší soud rozhodl tak (aniž by se dále jakkoli zabýval dovolacími důvody uplatněnými podle paragrafu X zákona Y), že je nutno veřejné zasedání u Vrchního soudu v P. opakovat.
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